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Začátkem měsíce května budou pokračovat práce na okružní křižovatce v Lobečku (ulice
Mostní). Rozděleny jsou do dvou etap, přičemž u obou stanovených termínů musí řidiči
motorových vozidel počítat s dopravním omezením.

I. etapa od 02.05. do 15.05. 2025

Dopravní omezení se týká ulice Mostní, kde bude nadále platit obousměrný provoz. Pro odbočení do
ulice Třebízského (směr z centra města) bude možné využít napojovací komunikaci na Předmostí. V
rámci této etapy ale nebude možné odbočit z Mostní ulice do třídy Legií (platí pro oba směry).

II. etapa od 16.05. do 31.05. 2025

Dopravní omezení se týká ulice Mostní, kde bude nadále platit obousměrný provoz. V rámci této
etapy nebude možné z ulice Mostní odbočit do ulice Třebízského. Z třídy Legií bude možný výjezd ve
směru centrum po postranní komunikaci, jež navazuje na hlavní silnici (ve směru do centra).

Změny na autobusových linkách PID

Spoje linky 370 ve směru do Prahy, které směřují do ulice Třebízského, budou za Masarykovým
mostem vedeny ulicí Předmostí (vpravo do ulice Třebízského a dále po své trase.

Spoje linky 370 ve směru z Prahy, které směřují v trvalém stavu ulicí Třebízského, budou za
zastávkou "Kralupy nad Vltavou, Kovošrot" vedeny z ulice U Dýhárny přímo ulicí v Pískovně, na
kruhovém objezdu 4. sjezd do ulice Mostní do zastávky "Kralupy nad Vltavou, kulturní dům", která
bude pro tyto spoje zřízena jako náhrada za zastávku "Kralupy nad Vltavou, Třebízského věžáky" a
dále přímo pod Masarykův most a dále po své trase. V tomto směru budou zrušeny zastávky "Kralupy
nad Vltavou, U Dýhárny, "Kralupy nad Vltavou, Třebízského škola" a Kralupy nad Vltavou,
Třebízského věžáky". Spoje linky 370, které směřují z Prahy přes Veltrusy, budou přes dotčenou
křižovatku vedeny dle aktuálního dopravního režimu beze změny.

Linky 372, 466, 470, 473, 646, 663, 856, a 954 budou přes dotčenou křižovatku vedeny dle
aktuálního dopravního režimu beze změny.

Linka 857 bude ve směru "Kralupy nad Vltavou, obchodní centrum" za Masarykovým mostem vedena
přímo ulicí Mostní do zastávky "Kralupy nad Vltavou, kulturní dům", dále vlevo Masarykova do
zastávky "Kralupy nad Vltavou, Masarykova", vpravo Revoluční a dále po své pravidelné trase. Pro
tento směr se ruší zastávky "Kralupy nad Vltavou, třída Legií a "Kralupy nad Vltavou ZŠ Václava
Havla. Pro tuto linku se tímto směrem zřizuje výše zmíněná zastávka "Kralupy nad Vltavou, kulturní
dům".

Linka 857 ve směru "Kralupy nad Vltavou, Minice" bude vedena přes dotčenou křižovatku dle
aktuálního dopravního režimu beze změny.
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